UCNI LIST

1. Deli z 10 in 100. Racune prepisi v zvezek!

70 :10= 100:10 = 40:10= 360:10 =
10:10 = 50:10 = 290:10= 400:10 =
740 : 10= 130:10 = 100: 100 = 990:10 =
700 :100 = 500 : 100 = 900 : 100 = 1000 : 100 =

2. Prepisi in izpolni preglednico.

8 10 6

desetkrat vel

dvakrat manj

za 29 ved

za 2 manj

3. Resi besedilne naloge. V zvezek napiSi samo racun in odgovor.

a. K sliki napisi racun in zapisi primerno besedilno nalogo.
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b. Tina je praznovala rojstni dan. Povabila je 6 prijateljic. Zanje je spekla
30 piskotov. Koliko piskotov dobi vsaka prijateljica, ¢e je Tina piskote
pravi¢no razdelila?

¢. Miha ima 7 bankovcev po 100 evrov in 6 bankovcev po 10 evrov. Metka ima
desekrat manj bankovcev. Koliko evrov ima Miha? Koliko bankovcev ima

Metka?



